



参加阅兵的可能是092级核潜艇

由该级别406号艇官兵组成的队伍在各国海军舢板比赛中夺得第一

“甜蜜蜜,你笑得甜蜜蜜……”这是身穿白色礼服、手拿金色乐器的中国海军乐队在演奏。昨日上午,作为多国海军活动的一部分,在青岛五四广场举行了各国军乐队表演,来自中国、美国、俄罗斯等7国海军的8支军乐团进行了将近两个小时的演出。此外,多国海军还在舢板、篮球、足球等项目的比赛中,进行了广泛交流。

现场素描

7国海军军乐队联合演出“欢乐海洋”

昨日8时30分,来自北海舰队的海军就忙着在青岛五四广场外做准备工作。为了这场演出,他们准备了整整3个月。吹大号演奏员,举着重20余斤的大号,自豪地说:“我们要演奏两首曲目,能在自己家门口参加这样的演出是很难得的。”

据了解,昨日一大早,五四广场周边的台阶上就坐满了赶来看演出的青岛市民和学生。为了防止人员过多发生意外,警察在广场周边拉起了警戒线,不许市民随意进入。对于那些想穿越警戒线的观众,警察劝道:“不能进,里面的观众已经很多了,还不如在外面晒晒太阳听听音乐。”

活动中,来自韩国、印度、美国、俄罗斯、孟加拉、巴西和中国等国的8支军乐队在青岛

市五四广场举行了“欢乐海洋”多国海军军乐队联合演出。同时,多国海军还在篮球、足球等项目的体育比赛中,进行了广泛交流。

多国海军舢板比赛在青岛奥帆中心举行

中国海军副司令员丁一平中将20日透露,中国海军核潜艇将出现在海上阅兵式上。但亮相的核潜艇究竟是什么型号,一直是个谜。

昨日上午,多国海军舢板比赛在青岛奥帆中心举行,来自中国、俄罗斯、印度等国家的海军派出代表队参赛。中国海军有两支队伍参赛,一支是由潜艇官兵组成,一支是由116舰官兵组成。最后,由中国潜艇部队官兵组成的队伍成为14个参赛队中第一个冲线的。现场解说员称,这支潜艇部队属于406艇。这意味着,092级406号弹道导弹核潜艇很可能要参加中国海军海上阅兵。

记者探访

想进海军入住宾馆须特批证

随着20日各国军舰的入驻,青岛这个休闲的滨海城市,如今戒备森严。昨日一大早,马路上就随处可见警察、警车。在海军入住的北海宾馆门外的十字路口,甚至由海军士兵亲自上阵指挥,如果没有特批的证件,任何人都不能进入宾馆内。“安保标准堪比奥运。”据知情人透露,此次重新派蛙人潜入海底,保护到访军舰的安全。北海舰队一名参谋长说,组织这样的大型活动,在海军历史上还是第一次,需要协调的事务千头万绪,“特别是组织多国舰队海上检阅活动,更是不容许有

任何闪失”。

外国军官没带证照样难进青岛港

因为封港,青岛港这几天显得格外“神秘”。20日下午,记者在青岛港口看到,进出车辆的证件要一一核对。一名外国军官因为没有带证件,在大门口等了很长时间,身份得到核实后才得以进入。

据了解,青岛港特辟出1号、2号、3号、7号码头为外国军舰停靠区域。但在这些码头的入口处,都有身穿海军制服的人员站岗,非相关人员根本无法进入,甚至稍微靠近一些,立刻就会有人来阻拦。

青岛港3号码头庆祝活动安保严

因为要举行多国海军活动的开幕仪式,位于3号码头附近的海军活动中心加紧戒备。20日傍晚,在3号码头附近,记者刚举起相机,立刻就有执勤警卫过来阻止。进入活动现场的记者,除了有证件外,还必须有特别发放的一个参加活动的标签。进入活动大厅后,还要接受严格检查:先是证件检查,然后是设备检查,最后要把外套脱掉检查。入场后,媒体工作人员被安排在已经划定的领域内,不能随便走动。

据《东方早报》《法制晚报》



中国海军092级核潜艇巡航。 据《舰船知识》

据了解,中国海军406艇属于092级弹道导弹核潜艇,是中国海军神秘的“撒手锏”部队,是我国自主研发的第一代弹道导弹核潜艇。如果能在阅兵式上亮相,将是中国海军核潜艇第一次公开对外展示。

相关阅读

中国海军舰艇命名由来及规律

中国海军舰艇是如何命名的,有何规律?多国海军活动联络官沈俊介绍,根据《海军舰艇命名条例》,中国海军舰艇命名总的原则是:区别于国际上其他国家和地区的舰艇命名;区别于国内地方船名;条理性强,便于记忆;字音清楚,不易相互混淆;名称响亮,有意义,能够体现祖国的尊严,表现出中国的悠久历史和文化;能够经得起历史的考验,使用长久,在相当长时间内,能够满足装备发展的需要。

具体规定简要如下:巡洋舰以行政省(区)或词组命名,驱逐舰、护卫舰以大、中城市命名,核潜艇以“长征”加序号命名,猎潜艇以“县”命名,船坞登陆舰、坦克登陆舰均以“山”命名,步兵登陆舰以“河”命名,补给舰以湖泊命名。在人民海军的舰艇方阵中,有两艘战舰是用人名命名的:一艘是远洋航海训练舰“郑和”舰,另一艘是大型国防动员舰“世昌”舰。

沈俊特别强调,很多外国媒体把中国海军舰艇命名为“夏”级导弹核潜艇、“中华神盾”驱逐舰等,是国外军事组织对中国海军舰艇的命名方式,是不正确的。 据新华社电

印度媒体称,只有深化军事合作才能“钝化”中国海军的“锋芒”

对于这次中国海军建军60周年庆典,不少印度媒体和专家都进行了报道和分析。《印度时报》在一篇文章中称,印度对中国海军的迅速现代化异常忧虑,印度只有16艘传统型以柴油为动力的潜艇,而中国已经有60艘潜艇,其中10艘是核动力潜艇,至少3艘具备发射远程战略导弹的能力。有印度安全专家认为,尽管印度目前在海上“游戏”中仍然领先,但中国正在赶超印度。但《印度教徒报》认为,只有通过深化军事合作,才能有效“钝化”中国海军“威胁印度”的“锋芒”。 据《环球时报》



昨日,参加舢板比赛的中国海军406艇代表队获得第一名。 新华社发

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital
新农合、省医保定点单位 无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址: 郑州市文化路73号(省财经学院对面)
热线: 0371-6352 3333